3. MODUL

SZOVEGSZERKESZTES

A HARMADIK MODUL TARTALMA

A szdvegszerkesztés modul 80 feladatot tartalmazizégan a vizsgakdzpont egyet jeldl ki kbzilikizsgazo
szamara.

ALTALANOS IRANYELVEK A MEGOLDASHOZ ES A JAVITASHOZ
A vizsgafeladat megoldaséahoz kizarélag a valasgmiitvegszerkeszprogram hasznéalhato.

A vizsgakdzpont a feladatot nyomtatott formabanaadf a vizsgdzénak, akinek a kiadott minta szerinti
dokumentumot kell Iétrehoznia, majd adatforras tségével kdrdokumentumot (levél, cimke/etikett vagy
boriték) kell készitenie.

A mintaszéveget a vizsgazénak a feladathoz tanwinéeletlista szerint kell elkészitenie. Amennyibefeladat
egyértelnien meghatarozza az elvégzéndivelet tipuséat, csak az a megoldas fogadhat6 el. kismtelmény
azonban, hogy a vizsgaz6 pontosan azt ditipetst, szimbdlumot, szegélystilust alkalmazza, lgetea
mintaszoveg tartalmaz. A szamskeadatokkal jellemezhétbedllitasok (pl. béméret, vonalvastagsag stb.)
hozzavetleges méretet jelentenek. Ha a mintaszoéveg kémpt akmkzatot is tartalmaz, a vizsgaz6é nem koteles
ugyanazt beilleszteni, barmilyen mas képet/alakiatfelhasznalhat, illetve rajzolhat.

A kordokumentumhoz szikséges adatforrast az 1-@ddtok esetében a vizsgakdzpont biztositjia, a
71-80. feladatok esetében a vizsgazonak kell azteéznia.

A vizsgafeladatot a vizsgdzénak a vizsgakdzport &iért néven és helyre kell elmentenie. A vizsgplmt
Utmutatdsanak megfeteln a vizsgafeladat nyomtatasa torténhet megadotimiatora vagy fajlba is.
A vizsgakdzpont a nyomtatasok azonosithatésag&éea kérheti név beirasat a dokumentum végéreerEbb
az esetben a nyomtatasi feladat név nélkil nerkedhigt.

Az egyes részfeladatok 1 vagy 2 pontosak. A 2 mofeladatoknal a pontszam mindig bonthaté. Példalét
(nem egybefiigien kijelolhet) szovegrésszel kell ugyanazt diveletet elvégezni, illetve egyéb egyértélm
esetekben. A mentésnél altaldban 2 pontbdl 1 pameantés helye, 1 pont a fajl megfélaieve. A térkoz
bedllitasara vonatkoz6 pont akkor jar, ha a viz8gégyaltalan nem alkalmaz Enter, vagy Shift+Enter
billentyiiket a bekezdések kézti tavolsag bedllitasara.

Tort pontszdm csak abban az esetben adhato, eékelési Gtmutat6 ezt kilon jeldli.

A szOvegbevitelért kilon pont nem jar.

Az elérhet6 maximalis pontszam: 32.

A sikeres vizsgahoz a vizsgazonak legalabb 24 pohkell megszereznie.

A vizsgdzd Altal megoldott vizsgafeladatot a viztgtd ellerzi, és a nemzetkdzileg meghatarozott
iranyelveknek megfeléen értékeli.

A vizsgan semmilyen segédeszkdz nem hasznalhatd.
A vizsgafeladat megoldaséara rendelkezésre afié@tperc.

(Az ,Altalanos iranyelvek a megoldashoz és a jashit” cimi részt a vizsga megkezdésétteh vizsgazonak
meg kell kapnia.)



